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GRANICA ROBÓT
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L2

wg. odrębnego

opracowania

ul.Jędrzejowska - wlotwylot wschodni
Punkt przecięcia W2
km W2 = 0+082.84
wsp.N = 5733143.50
wsp.E = 6606394.28

Krzywa kołowa:
R = 80.00
L = 30.99

= 22.20
T= 15.7
S = 1.496

ul.Jędrzejowska - wlotwylot wschodni
Punkt przecięcia W1
km W1 = 0+051.26
wsp.N = 5733143.90
wsp.E = 6606362.64

Krzywa kołowa:
R = 80.00
L = 16.94

= 12.13
T= 8.5
S = 0.448

ul. Tomaszowska
Punkt przecięcia W5
km W5 = 0+345.16
wsp.N = 5733091.43
wsp.E = 6606344.58

Krzywa kołowa:
R = 60.00
L = 20.94

= 20.00
T= 10.6
S = 0.912

Wlot zachodni ul. Jędrzejowska
Punkt przecięcia W1
km W1 = 0+061.45
wsp.N = 5733145.74
wsp.E = 6606252.11

Krzywa kołowa:
R = 80.00
L = 35.86

= 25.69
T= 18.2
S = 2.001

KŁK: 0+079.08

L=48.107
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wiadukt kolejowy w km 10,729 linii 25
 Kaliska - Dębica

GRANICA ROBÓT
pik.=0+083.02m
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PŁK: 0+043.21

R=80.000

Tomaszowska
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